
IP TOOL – Przewodnik po programie 
 
Znalezienie kamery w sieci, przywrócenie ustawień domyślnych oraz zmiana adresacji w sieci 
możliwa jest z poziomu programu "IP TOOL" 
W oknie programu w lewej części wyświetlają się wszystkie kamery CMR Pro, które są podłączone 
do sieci. 
Można na niej znaleźć informacjeo podłączonych urządzeniach: 
Najważniejsze z nich to: 
Nazwa kamery - można ją edytować z poziomu przeglądarki w ustawieniach OSD 
Model urządzenia 
Maska podsieci 
Brama 
Mac adress urządzenia 
 
W prawym segmencie możliwe jest wykonanie akcji zmiany ustawień sieciowych "Modify 
Network Parameter" 
Aby dokonać zmiany ustawień sieciowych należy zaznaczyć urządzenia na liście urządzeń, 
następnie w segmencie zmiany ustawień sieciowych wprowadzić docelowe ustawienia sieciowe 
oraz potwierdzić zmiany przyciskiem "Modify" poprzedzając zatwierdzenie wprowadzeniem hasła. 
Domyślne dane logowania to: Login: admin Hasło: 123456 
 
W tym samym segmencie możliwe jest przywrócenie ustawień urządzenia do domyślnych. 
Aby przywrócić ustawienia do fabrycznych powinno się kliknąć w przycisk "Restore IPC Default 
Configuration". 
Spowoduje to wyświetlenie okna do którego należy wprowadzić MAC ADRESS urządzenia, który 
wyświetlany jest na liście urządzeń z lewej strony. 
Po wprowadzeniu poprawnych danych oraz zatwierdzeniu przyciskiem "OK", pojawi się komunikat 
"restore the device default configuration". 
Ostatnią czynnością jaką należy wykonać jest fizyczne odłączeni zasilania na krótki okres w czasie 
do 30 sekund po zatwierdzeniu operacji w programie. 
Po wykonaniu tych czynności kamera uruchomi się z ustawieniami fabrycznymi. 
Warto rozpocząć konfigurację urządzeń od zmiany ustawień sieciowych a następnie zalogować się 
do panelu web poprzez przeglądarkę internetową aby modyfikować wszystkie ustawienia kamery. 
 
Zalecane jest wykorzystanie przeglądarek EDGE pracującej w trubie zgodności z internet explorer. 
Tryb zgodności z internet explorer można uruchomić zezwalając na łądowanie witryn w trybie IE w 
ustawieniach przeglądarki Edge. 
Zakłądka: Ustawienia/Przeglądarka domyślna/Zezwalaj na ponowne ładowanie witryn w trybie 
programu Internet Explorer (tryb IE). 
Otwierając adres sieciowy urządzenia CMR Pro, w menu paska narzędzi przeglądarki należy 
kliknąć na ikonkę przeglądzrki IE, dzięki temu witryna zostanie ponownie załadowana w trybie 
zgodności z przeglądarką. 
 
Domyślnie kamera pracuje w poniższych ustawieniach: 
IP: 192.168.226.201 
Login: admin 
Hasło: 123456 
 


